## 【ご参加に関しての注意事項】

- ・本イベントは事前招待制となります。当日券の配布はございません。
- ・「レッドカーペットフィナーレセレモニーin 東京タワーご招待券」をお持ちの方のみ参加できます。
- ・X(旧 Twitter)の「つながろうポスターキャンペーン」当選者の方は、DM をご提示く ださい。
- ・ご招待券は1枚につき1名様までご入場できます。
- ・2023年12月16日(土)当日のみ有効です。
- ・ご招待券で参加できるイベントはレッドカーペットセレモニー観覧のみとなります。 その他イベントの参加方法は、<u>Rilakkuma Anniversary A Special Day 特設サイト</u>内の各イベント欄をご確認ください。
- ・当日は、ご本人様が必ずお越しください。ご本人と異なる場合は入場をお断りさせていた だく場合がございます。また、ペアでお越しの場合は、必ずご同伴者様とご一緒にご入場 ください。別々でのご入場はできません。
- ・ご招待券をお持ちの方は、当日受付にてご本人確認をさせていただくことがございます。 必ず有効期限内の写真付身分証明書(原本)をご持参ください。お持ちでない場合には保 険証やキャッシュカードなど氏名が確認できるもの(原本)をご持参ください。
- ・乳幼児をお連れのお客様は、ご招待券 1 枚でご入場できます。 ご本人含め気温や人混み、音響効果の影響による責任に関しては、イベント運営元は責任を負 いかねます。またスタンディングという点もご注意ください。
- ・招待券の譲渡、オークションでの転売等は固くお断りいたします。そのような行為が発見された場合は、当日の入場をお断りいたします。
- ・当日、主催者が不正と判断した場合はご入場いただけません。
- ・会場までの交通費および宿泊費などはすべて自己負担となります。

## 【イベントに関しての注意事項】

- ・お客様の怪我やトラブルの原因にもなりますので、安全な服装や履物でご来場ください。 スタンディング会場のため、ヒール、厚底、インソールの靴、また台座などの高さを出す ための物は他のお客様の足を踏んだり、大きな怪我となる可能性が高く、大変危険ですの でおやめください。イベント中止や事故にも繋がりますので、安全な服装、履物等でのご 来場をお願いいたします。帽子、ヘッドアクセサリーなど、後ろの方への妨げにならない ようご配慮をお願いいたします。
- ・いかなる理由があっても、イベント開始後の入場は固くお断りさせていただきます。 また再入場は出来ません。なおイベントの開始時刻は前後する可能性がございます。時間 に余裕をもってご来場ください。
- ・屋外でのイベントとなりますので、各自暑さ・寒さ対策等をお願いいたします。また、

- ・雨天の場合でも観覧場所で傘(日傘含む)はご使用いただけません。
- ・入退場の際は係員の指示に従っていただきますよう、ご協力をお願いいたします。
- ・ゆずりあいの優しい気持ちを持ってご来場ください。
- ・集合時間の前にお越しいただいてもお待ちいただくスペースはございませんのでご了承 ください。
- ・観覧エリアはお選びいただけません。
- ・一部、関係者席や優先エリアがございますのでご了承ください。
- ・会場にてお荷物のお預かりはできません。
- ・観覧スペースの関係上、お手荷物はなるべくコンパクトにまとめてご来場下さい。 また、他キャラクター等の本イベントとは関係のないコスチュームでのご来場はご遠慮 ください。
- ・貴重品、お手荷物はお客様ご自身で管理していただきますようお願いいたします。 紛失・盗難に関する責任は一切負いかねますので予めご了承ください。
- ・貴重品でないお荷物はご持参されませんようにお願いいたします。
- ・会場内でのお食事はご遠慮ください。
- ・会場内は禁煙です。また会場内への火薬類(花火等)、その他法律で禁止されている物品 の持ち込みは固くお断りいたします。
- ・イベント中の写真・動画撮影・録音は禁止です。
  ただし、当日にスタッフのアナウンスがあった時のみ可能となります。
  ルール・禁止事項変更になる可能性があり、<u>リラックマアンサンブルツアー公式 HP</u>・
  X (旧 Twitter) 、当日現地の掲示にてお知らせする予定です。
- ・携帯電話・スマートフォンなどの電子機器はマナーモードに設定の上、通話はご遠慮くだ さい。
- ・係員の指示に従っていただけない場合、イベント進行に支障が出る場合など、退場をお願いすることがございます。またイベント自体が中止となる場合がございます。
- ・開催時に、その他注意事項がある場合がございます。当日は係員の指示に従ってください。
- ・荒天や災害、その他やむを得ぬ事情により主催者側の判断で予告なく、イベント内容を変更、あるいは中止させていただく場合がございます。イベントを中止させていただく場合は、<u>リラックマアンサンブルツアー公式 HP・X(旧 Twitter)</u>等でお知らせいたします。その場合も、交通費や宿泊費などの補償はいたしません。中止の場合の代替イベントはございません。予めご了承ください。
- ・イベント開始後やむを得ないと主催者が判断した場合を除きの途中退場はできません。
- ・お客さま同士のトラブルに関しては、主催者、会場管理、運営、制作に関わるスタッフは 一切関与いたしません。
- ・会場内ではマスコミ各社の取材による撮影、弊社記録撮影が行われ、テレビ・新聞・雑誌・ホームページなどにて放映・掲載される場合がございます。また、本イベントの模様が動

画配信などに使用される場合がございます。お客様の本イベントにおける個人情報(肖像権)は、本イベントに入場されたことにより、上記に使用されるということにご同意頂けたものとさせていただきます。

楽しく安全にイベントが開催されますよう、ご協力のほどよろしくお願いいたします。 皆様のご来場を心よりお待ち申し上げます。

Rilakkuma Anniversary A Special Day 特設サイト ▽

https://www.san-x.co.jp/rilakkuma/ensembletour/tokyo\_final.html



アンサンブルツアー特設サイト ▽

https://www.san-x.co.jp/rilakkuma/ensembletour/



公式 X (旧 Twitter) ▽

https://twitter.com/rk\_ensembletour



## ■お問い合わせ■

レッドカーペットセレモニーin 東京タワー事務局

info.rilakkuma20@gmail.com